
Ata da reunião  Extraordinária  do  Conselho  Municipal  de Defesa dos Direitos  da 
Criança e do Adolescente de Campinas,  realizada em sua sede,  à Rua Ferreira 
Penteado, 1331 – Centro – em Campinas, no dia dezoito de janeiro de dois mil e 
onze.  Estiveram  presentes  os  representantes  do  poder  público-titulares: 
Janete Aparecida Giorgetti Valente e Nivaldo Dóro, representantes da sociedade 
civil – entidades de atendimento e/ou defesa da criança e do adolescente – 
titulares:  Silvia Elena Basetto Vilas Boas, Frederico Atílio e Virgílio M. Castro Jr. e 
representantes  da sociedade civil  –  entidades com atividades junto aos 
movimentos populares – Titular: Dirval Silva Anunciação da Cruz. A presidente 
Janete  iniciou  a  sessão  do  Colegiado  às16:30h,  pois  no  horário  da  primeira 
convocação,  16:00h  verificou-se  não  haver  o  quorum regimental  e  anunciou  a 
pauta única para esta sessão: Destinações Eventuais ao FMDCA de Dezembro 
de 2010 – A presidenta deu início explicando a necessidade do Colegiado deliberar 
sobre as destinações eventuais com o objetivo de agilizar a liberação dos recursos 
para  as  entidades  contempladas,  o  montante  de  R$3.744.090,54.  A  presidenta 
informou  que  a  planilha  apresentada  pelo  setor  de  prestação  de  .contas  será 
publicada a partir dessa no Diário Oficial do Município e, como já acontecia, estará 
à  disposição  dos interessados na secretaria  do CMDCA.  A publicação,  no  DOM, 
segundo a presidenta, é para dar total transparência. Janete esclarece ainda que a 
entidade Bem-me-Quer será excluída da planilha e que os recursos a ela destinados 
serão revertidos ao FMDCA,pois essa entidade teve a revalidação de seu registro 
negado  pelo  Colegiado  em  2010.  Levada  à  votação,  o  colegiado  deliberou 
favoravelmente por  unanimidade.  Nada mais  havendo a  tratar,  eu,  Dirval  Silva 
Anunciação  da  Cruz,  segundo  secretário,  lavrei  a  presente  ata  na  presença  de 
todos.
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